ZAPYTANIE NR 1 I ODPOWIEDŹ
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę analizatora parametrów krytycznych wraz z sukcesywna dostawą odczynników dla SP ZOZ w Choszcznie 
Dotyczy SIWZ:

1. Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie analizatora parametrów krytycznych wykonującego oznaczenia w czasie 120 sekund z próbek krwi żylnej, tętniczej, kapilarnej i roztworów wodnych? Pozytywna odpowiedź umożliwi złożenie oferty wariantowej i możliwość wyboru oferty korzystniejszej cenowo.
ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY WYRAŻA ZGODĘ.
2. Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie analizatora parametrów krytycznych o wymiarach SxGxH: 33 cm x 47 cm x 32 cm oraz ciężarze większym niż wymagany? Proponujemy analizator wyposażony w ruchomy stolik umożliwiający jego swobodne przemieszczenie. Pozytywna odpowiedź umożliwi złożenie oferty wariantowej i możliwość wyboru oferty korzystniejszej cenowo.

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY WYRAŻA ZGODĘ.
Dotyczy wzoru umowy

3. Prosimy o wprowadzenie we wzorze umowy zapisu umożliwiającego zmianę ceny brutto w przypadku zmiany urzędowych stawek podatku VAT.
ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY POSIADA JUŻ TAKI ZAPIS W PROJEKCIE UMOWY.
4. Czy w związku z regulacją art. 144 ust. 1 ustawy PZP Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie do wzorów umów zapisu o dopuszczalności wprowadzania zmian, w brzmieniu przedstawionym poniżej?
1.      Zmiana Umowy może obejmować, w zakresie dozwolonym przepisami ustawy Prawo zamówień publicznych, w szczególności:

1.1.   zmianę ilości przedmiotu zamówienia;

1.2.   zmianę jakości, parametrów lub innych cech charakterystycznych dla przedmiotu zamówienia, w tym zmianę numeru katalogowego produktu bądź nazwy własnej produktu; 

1.3.   zmianę elementów składowych przedmiotu zamówienia na zasadzie ich uzupełnienia lub wymiany;

1.4.   zmianę sposobu konfekcjonowania;

1.5.   zmianę terminu realizacji dostaw;

1.6.   zmianę terminu realizacji Umowy;

1.7.   zmianę okresu obowiązywania umowy, w tym w szczególności o czas konieczny dla przeprowadzenia kolejnego przetargu na analogiczny przedmiot zamówienia.

2.      Warunkami dokonania zmian wskazanych w ust. 1 powyżej mogą być:

2.1.   wprowadzony zostanie na rynek przez wykonawcę produkt zmodyfikowany bądź udoskonalony, bądź

2.2.   wystąpi przejściowy brak produktu przy jednoczesnej możliwości dostarczenia produktu zamiennego o parametrach nie gorszych od produktu objętego Umową, bądź 

2.3.   nastąpi zmiana organizacyjna po stronie Zamawiającego, w szczególności w zakresie organizacji pracy laboratorium, bądź

2.4.   nastąpi zmiana w zakresie liczby badań objętych zapotrzebowaniem Zamawiającego, bądź  

2.5.   wymagać tego będzie prawidłowa realizacja przez Zamawiającego zadań polegających na wykonywaniu świadczeń diagnostycznych, bądź

2.6.   w wyniku zmiany Umowy możliwe będzie podniesienie poziomu/jakości badań wykonywanych przez Zamawiającego, bądź

2.7.   będzie to konieczne ze względu na zapewnienie bezpieczeństwa lub zapobieżenie awarii, bądź

2.8.   będzie to konieczne ze względu na zmianę przepisów prawa, bądź

2.9.   zmiana w inny sposób dostarczy pożytku Zamawiającemu.

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY NIE WYRAŻA ZGODY.
Na podstawie art. 27 ust. 1 i 2 ustawy PZP proszę o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faxu: (095) 765 24 10.

Otrzymano dnia …….………….      Ilość stron ….…..….      Pieczątka i podpis ………………………..
